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PROGRAMA FRATER DE APOYO AL ALUMNO DE FARMACIA
Resolución de 22 de Mayo de 2017, del Decanato de la Facultad de Farmacia, por la que se abre la convocatoria para participar en el Programa FRATER del Grado de Farmacia de la Universidad de Castilla-La Mancha (UCLM), para su desarrollo durante el curso académico  2017-2018.
Esta convocatoria tiene como objeto ampliar el abanico de la oferta educativa de nuestros estudiantes a lo largo de su titulación, proponiendo actividades extracurriculares encaminadas a: 
· Fomentar su capacidad de organización, planificación y ejecución.

· Mejorar su capacidad para trabajar en equipo y, en su caso, ejercer funciones de liderazgo, fomentando el carácter emprendedor.
· Desarrollar las habilidades para las relaciones interpersonales y la capacidad para desenvolverse en un contexto internacional y multicultural.

· Abordar la toma de decisiones y dirección de recursos humanos.
MOTIVACIÓN DEL PROGRAMA FRATER

La motivación que da origen al Programa FRATER surge tras múltiples reuniones de coordinación docente llevadas a cabo durante el curso académico 2010/2011. Uno de los temas de discusión más frecuentes en dichas reuniones correspondía con el importante número de alumnos que presentaban problemas de adaptación a un grado tan exigente como es el de Farmacia. 


El profesional que debemos de formar debe adaptarse a un nuevo entorno y adquirir competencias muy diversas que son abordadas en asignaturas repartidas en ocho módulos de muy distinta tipología. Como es lógico, la manera de abordar una asignatura correspondiente, por ejemplo, al módulo de química dista de manera importante de la forma de abordar una asignatura correspondiente al módulo de medicina o farmacología. Ésta es una de las principales razones por la que el alumno se encuentra desorientado en el comienzo de sus estudios de forma que no sabe enfrentarse a las distintas exigencias de las asignaturas del grado, ni gestionar su tiempo de estudio, ni asimilar la normativa específica o los criterios de evaluación que existen en el grado.  


Cada uno de los profesores que forman parte del grado de Farmacia tiene una visión muy clara de las asignaturas del módulo docente en el que se integran. El docente posee la información precisa para guiar al alumno en la adquisición de las competencias correspondientes al módulo en el que se integra la asignatura que imparte pero no posee el mismo conocimiento del resto de asignaturas de la titulación. Sin embargo, el alumno que ha cursado dichas asignaturas y las ha superado posee una visión integral de esos conocimientos pudiendo ser un candidato ideal para guiar adecuadamente al alumno de nuevo ingreso. Así, el Programa FRATER pretende implementar un sistema de tutorías entre iguales, es decir, el alumno tutor que, siempre bajo la supervisión y orientación de profesores coordinadores, facilitará la transición a la Universidad del alumno de nuevo ingreso, fomentando su participación en la vida universitaria, y proporcionándole aquellos refuerzos académicos que pudieran ayudarle a superar adecuadamente el curso.

BASES DE LA CONVOCATORIA
1. Objeto de la convocatoria

La presente convocatoria tiene por objeto la concesión de plazas para participar en el Programa Frater del Grado de Farmacia de la UCLM. Las plazas se conceden en régimen de concurrencia competitiva y de acuerdo con los principios de objetividad y publicidad. El plan de trabajo de este programa se desarrollará durante el curso académico 2015-2016.
2. Solicitantes

Podrán solicitar la participación en el Programa Frater TODOS los alumnos matriculados en cursos superiores a primero del Grado de Farmacia de la UCLM teniendo en cuenta que para la resolución de las mismas se valorará en primer lugar aquellas solicitudes en las que los alumnos solicitantes cumplan los siguientes requisitos:

a) Tener aprobados el 50% de los créditos correspondientes al primer curso de la titulación 

b) No padecer ninguna enfermedad que pueda impedir el desarrollo de la actividad formativa que constituya el objeto de la estancia.

3. Plazo de solicitud

El plazo de presentación de las solicitudes será hasta el 30 de junio de 2017
4. Formalización de solicitudes

Las solicitudes (Anexo I) se entregarán en apoyo a la docencia de la facultad o en su defecto se enviarán debidamente cumplimentadas a la siguiente dirección de correo electrónico: apoyodocencia.farmacia.ab@uclm.es.

5. Selección de candidatos

5.1 La selección de los candidatos será realizada por el Equipo de Apoyo Psicológico del Programa FRATER.
5.2 El Equipo de Apoyo Psicológico informará a los elegidos vía e-mail.
6. Período y condiciones de la estancia

6.1. La participación en el Programa FRATER tendrá una duración de un curso académico. 
6.2 En el caso de que el alumno renuncie a su participación, éste será automáticamente reemplazado por el primer candidato de la lista de suplentes que integra la resolución y que tenga tal condición.
7. Obligaciones de los beneficiarios

7.1 La aceptación de la estancia por el beneficiario implica la de las condiciones fijadas en la presente convocatoria.

7.2 Los beneficiarios estarán obligados a:

7.2.1 Transmitir sus conocimientos basados en la experiencia del funcionamiento del grado

7.2.2 Servir de guía al alumno tutorizado para gestionar su tiempo de estudio adecuadamente.

7.2.3 Instruir al alumno tutorizado en normativas de la Universidad. 

7.2.4 Ayudar a integrar al alumno tutorizado en la vida universitaria.
7.2.5 Acudir a los talleres de formación.
7.2.6 Realizar al menos tres reuniones con sus alumnos mentorizados y asistir a la cena fin de Frater que tendrá lugar al final del curso académico. Deberá entregar al equipo de apoyo un informe después de cada reunión según plantilla.
7.2.7 Desarrollar su trabajo como Frater con ilusión y perseverancia, teniendo en cuenta que habrá alumnos que no necesiten, o no estimen oportuna su ayuda, no siendo esto objeto de desánimo en su labor. 
7.2.8 Proclamar con orgullo su participación en un programa de mentorización, cuyo único objetivo es ayudar a aquellos alumnos de nuevo ingreso en su primer año de carrera. 
8. Beneficios de la estancia

Además de la formación adicional que recibirá el alumno mediante talleres, a los alumnos participantes en la estancia que cumplan todos los requisitos señalados se les reconocerá la actividad conforme a la normativa vigente.

9. Incumplimiento

La constatación del incumplimiento de los requisitos necesarios o de las obligaciones asumidas como consecuencia de la concesión de la estancia podrá dar lugar a la extinción del derecho a su presentación en futuras convocatorias.

ANEXO I: Solicitud de participación. A cumplimentar por el estudiante

SOLICITUD PARTICIPACIÓN PROGRAMA FRATER
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Nombre, apellidos y DNI:

Curso en el que se encuentra matriculado:

Correo electrónico:

Dirección y teléfono de contacto:

Participación previa en el programa, 

Indique brevemente el porqué de su interés por participar,
Formación complementaria (indicar experiencia previa u otros requisitos que desee que se tengan en cuenta):

Albacete, a        de                     de 201
Edificio Polivalente del Campus de Albacete- 02071 Albacete


